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Asta și vor stăpânii lumii, să ne fie foarte greu,
Nicu Hăloiu

Motto: "Este foamete pe pământ
nu pentru că nu putem să-i săturăm
pe cei saraci, ci pentru că nu-i putem
sătura pe cei bogați!" - Maica Tereza
...
Asta și vor stăpânii lumii, să ne fie foarte greu,
...
Se schimbă lumea noastră după noi,
Vedem schimbarea asta încă de pe-acum,
Lumea parcă este din ce în ce mai goală,
Cu cât noi suntem parcă din ce în ce mai goi!
Din pofte și din vicii ne-am încărcat povară
Și lumea asta toată pieri-va ca un fum!
...
Suntem robii lor prin falsele nevoi,
Banii sunt ai lumii nemiloși stăpâni,
Cât ei sunt stăpânii, sclavii suntem noi
Și lumea-i tot mai goală și noi tot mai nebuni!
...
Orizontul lumii nici nu e prea departe,
Timpul lumii noastre n-are viitor,
Bogătanii lumii ne-ndreaptă către moarte,
Azi ei sunt stăpânii, iar noi doar sclavii lor!
...
Ei ne umplu viața toată cu-a lor lucruri inutile
Prin care trezesc în noi dorința goală de-a fi snobi
Ne ispitesc pe orice cale cu reclame imbecile,
Ca să cumpărăm într-una, să le fim pe viață robi!
...
Vor să fim mânați de vicii și de pofte fără rost,
Ei vor un sclav din fiecare și să nu poată gândi
Pentru ei cel mai bun om este pofticiosul prost,
Imbecil, ascultător, capabil numai de-a munci!
...
Lumea nu se-schimbă-ncet, ci repede, văzând cu ochii,
Deja la modă-s vicioșii, lesbiene, tranși și ghei,
Masculii pășesc lasciv, unduindu-se în rochii,
Femelele sunt bărbătoase, nemaiștiind a fi femei!
...
Astea-s timpurile noastre, pline doar de spurcăciune,
Cât timp bogătanii lumii ne tratează ca pe-o turmă,
Omenirea e pe moarte, lumina lumii va apune,
Iar ce vedem că se petrece este timpul cel din urmă!
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...
Suntem plini de vicii rele și pofta este la putere,
Cât timp vom rămâne sclavi, speranțele noastre-s deșarte
Și cât timp ne mână-n viață doar dorința de avere,
Întreagă a noastră lume se îndreaptă către moarte!
...
Asta și vor stăpânii lumii, să ne fie foarte greu
Și-astfel să pară salvatorii ce au ultimul cuvânt,
Ca lumea să vadă-n ei pe singurul ei Dumnezeu,
Chiar dacă întreaga lume se va duce în mormânt!
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